Школьная олимпиада по математике для 10 класса. 2012-2013 уч.год.
1.  Решите уравнение:      x4-x3y+x2y2-xy3+y4=0.
2.  Что больше 
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3. Стороны АВ, ВС и СА в треугольнике АВС равны 13см, 15см и 14 см.  Вычислите площадь треугольника, заключённого между высотой и биссектрисой, проведённой из вершины В. 
4. Доказать, что для любого   а  больше или равного   - ¼  найдется такая тройка положительных чисел, что произведение любых двух из них больше третьего на  а. 
5. Два автохозяйства отправили несколько машин для перевозки грузов. Число машин, отправленных из второго автохозяйства, меньше удвоенного числа машин, отправленных из первого. Если бы первое автохозяйство послало на две машины больше, а второе – на две меньше, то машин из второго автохозяйства было бы не меньше, чем машин из первого. Сколько машин отправлено из каждого автохозяйства, если всего было отправлено меньше 16 автомашин?   

